UZUNLUK OLCME

PROBLE MLE Rl 1
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*Bir terzinin Fm kumas vardi. Kumo.
sin 3m 20 em ‘sini satti. Terzinin ne
kadar kumas: kalmistic?
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# Ablomin bogu 152 cm 'dir. Beaim
bogum ise ablamin ‘cogunc\m\ 2% em
kisadir. ikimizin  boy toplami ne
kadardic?
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¥Yarisi 20 em olan cubuklardan 4
tane alip uc uco eklersek toplam

uzunluk ne kadar olur?
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160 cm olur.

*¥ 5 metre , 74 cm 'den kac em
uzundur ?
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¥ Ayten kansiyla masasinn boyuay
+ kans olcuyor. Masasinin boyu 63
em'dir. Buna gore Agl'en in lmr karist
kac em'dir?
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_ 9 cm dir.

% 4 m 22 cn olan bir ipin #5em
Si \Lesilisor, Ge,riae ipin kac cm'si
kalir?
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%12 cm uzunluguadaki bir cicek her

gin bcm uzarsa uc haftanin sonun-
y kae m kae em olur?
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¥ Kerem 6 metrelik yolun 4m 45em
St 31‘nrijm&>’ciir. Kerem'in geriye ne
kadarllk yolu kalmstir?
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"UZUNLUK LCME PROBLEMLERi-2

* 624 cm’'lik kumasin ceyreginin
15 em fazlasin kullanarak bir etek

diktim. Etek dikmek icin kac m kag
cm kqmo; kullandim ?
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X 4 metre uzunlugundaki bir tahta
8 cm uzunlugunclq kac es parcaya
ayrilmis olabilir?
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* Tuébo 'n market ile evi arasia.
daki uzakhy 200 em'dir. Ginde 2
Hefa markete giden Tugbo eve ddn.
Claéal\d& kac metre yol yurumds olur?
200 i+, 2
.
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¥ 65 em'lik 6 tane ip bicbirine
eklenigor. fplerin +oplam uzunlugunun
L m olmas: icin kag em daha ip
gereldidir?
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¥ 3 metrenin yarisin BOem ng_
las: kac metredir?
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¥Mardin ile kéyim arasindaki uzaklik
420 km'dir. Acabayla 60 km hizla

3 saat yol gittim. Kdyiime ulasmak
jein kac km yolum  kaldi?
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¥ Simfinzin eni A 30em, boyu
ise 8m Bb em'di. Simfin eni boyun.
don kac e daha kisadr?
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* 8 metre 703 em'den kac em
daha uzundur?
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